

## ELŐTERJESZTÉS

### Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. július 30. napi rendkívüli nyilvános ülésére

**Tárgy:** Az Ősi Általános Iskola támogatási kérelme

**Előterjesztő:** Kotzó László polgármester

**Összeállította:** Andrásiné Marton Mónika aljegyző, Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

---

#### *Tisztelt Képviselő-testület!*

Az Ősi Általános Iskola az előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez. A Testület támogatását kéri ahhoz, hogy járuljon hozzá az évek óta folyamatosan zajló osztályfelújító program folytatásához, mindösszesen 163.500,- Ft értékű felújítási anyag beszerzési költségének viselésével.

A kérelem rendkívüli ülésen való tárgyalását indokolja, hogy az felújítási munkákhoz kapcsolódik, melyeket még a tanévkezdés előtt el kell végezni.

Az Ősi Általános Iskola jelenleg az Nkt. rendelkezéseinek megfelelően állami fenntartású és működtetésű intézmény, Ősi Község Önkormányzatának tulajdonát képező ingatlanban működik. Önkormányzatunk vagyonkezelői szerződést kötött a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (továbbiakban: KLIK) Várpalotai Tankerületével.

Ennek értelmében:

2013. január 1-jétől az intézmény fenntartói jogai és kötelezettségeinek gyakorlója a KLIK, az intézményt a KLIK működteti

Az Önkormányzat tulajdonában lévő, az intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlan- és ingó vagyon a KLIK ingyenes vagyonkezelésébe került (ingó- és ingatlan vagyonelemek).

A KLIK-et a vagyonkezelésében lévő vagyonnal kapcsolatosan megilletik a tulajdonos jogai és terhelik a tulajdonos kötelezettségei

A KLIK viseli a vagyonkezelésében lévő vagyonnal összefüggő költségeket

A KLIK gondoskodik a vagyonkezelésében lévő vagyon értékének, állagának megóvásáról, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről, elvégeztetéséről, **az átvételkori állapotának megfelelő szinten tartásáról.**

A KLIK az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye alapján jogosult a vagyonkezelésében lévő ingatlant átalakítani, az elszámolt értékcsökkenést meghaladó, annak értékét növelő beruházást, felújítást végezni.

A beruházás értékét a KLIK-nek bizonylatokkal kell igazolnia, azokról évente írásban be kell számolnia az Önkormányzatnak.

A megállapodás a működési költségek viselésére terjed ki (közüzemi díjak, üzemeltetési költségek).

A hatályos megállapodás nem terjed ki arra az esetre, amennyiben az Önkormányzat kíván a vagyonát képező ingatlanon felújítást, beruházást végezni, illetve ilyen jellegű értéknövelő beruházáshoz forrással hozzájárulni.

A vagyongazdálkodás szabályait tekintve az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

**Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.v.) szerint:**

„111. § (2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.

117. § (1) A feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok

a) kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak - felhasználási kötöttséggel - a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a helyi szükségletek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján támogatást biztosít,

118. §<sup>81</sup> (1) A 117. § (1) bekezdés a) pontja szerinti támogatást a helyi önkormányzat éves szinten kizárólag az ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja. Az ettől eltérő felhasználás esetén a helyi önkormányzat köteles a támogatás összegét - az államháztartásról szóló törvényben meghatározott kamatokkal terhelve - a központi költségvetésbe visszafizetni.”

A támogatás biztosításával önkormányzati vagyon értékének növelése történik, amely egyben a vagyonkezelő feladatellátását is segíti, a feladatellátás körülményeinek javításával.

A kért támogatás nem kapcsolódik az Önkormányzat kötelező feladatellátásához, figyelemmel e tényre a nyújtott támogatás összegét egyéb – saját - forrásból áll módjában fedezni.

Amennyiben támogatást kíván nyújtani a képviselő-testület, azt az alábbi forrásból javaslom biztosítani:

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében talajterhelési díjból származó bevétel nem került tervezésre, ezzel szemben 2014. I. félévében befolyt bevétel: 376.928,- Ft. A tanterem felújítása ezen többletbevétel terhére biztosítható.

Figyelembe véve a KLIK-et megillető jogokat és a kérelemben foglaltakat (a kivitelezési munkákat a KLIK foglalkoztatásában álló dolgozók végzik) indokolt további egyeztetések folytatása a Várpalotai Tankerülettel.

**...../2014. (VII. 26.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi Általános Iskola teremfelújítás költségeihez való hozzájárulás iránti kérelmét megtárgyalta.

Mérlegelve azt, hogy a kérelem teljesítésével az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonelemek értékének növelése valósul meg, a teremfelújítás céljára .....Ft összegű forrást biztosít, a talajterhelési díjból származó többletbevétel (011220 Adó-, vám- és jövedéki igazgatás- kormányzati funkció) terhére.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a felújítási munkálatokhoz szükséges további egyeztetéseket folytasson a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Várpalotai Tankerületének igazgatójával, szükség esetén a vonatkozó megállapodást megkösse.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** döntést követően azonnal

Ő s i, 2014. július 29.

Kotzó László  
polgármester *sk*

Ósi Általános Iskola

8161 Ósi, Ságvári E. u. 10.

Ügyiratszám: 130/2014.

Ósi Község Önkormányzata

8161 Ósi, Kossuth L. u. 40.

ÓSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Értkezelt: 2014 év 07 hó 24 n.		
1561/2014	Melléklet:	db
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		K L

Tárgy: kérelem

Tisztelt Képviselő Testület!

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Ósi Általános Iskola igazgatójaként azzal a kérelemmel fordulok Önökhöz, hogy szíveskedjenek hozzájárulni iskolánk megkezdett osztályfelújító programjának folytatásához. Sajnos a KLIK, mint intézményfenntartó és működtetőn semmilyen anyagi fedezetet nem tud biztosítani erre a célra.

A felújítandó osztályteremben a 45 éves parketta elavult, nincs lambéria és szükség lenne 8 db korszerű lámpatestre. Aktuálissá vált a terem festése is.

A tanterem felújításnál a legköltségesebb rész a tartós, jó minőségű parketta beszerzése. Ezt az idén sikerült támogatás útján biztosítani. Levélben megkerestük a BEFAG Zalahalápi Parkettagyárának igazgatóját, aki térítésmentesen rendelkezésünkre bocsájtott 66 négyzetméter gőzölt bükk parkettát, melynek elszállítását is megoldottuk. Ennek értéke: **260 ezer Ft.**

Ezen felül a már kisebb összeget kitevő alábbi beszerzésekre lenne szükség:

- 45 négyzetméter lambéria: ára kb.	85.500 Ft
- 35 db tetőléc (párnafa) : ára kb.	45.000 Ft
- 50 fm szegélyléc: ára kb.	25.000 Ft
- 5 l festék: ára kb.	8.000 Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>163.500 Ft</b>

Szeretnénk kérni a Képviselő Testület hozzájárulását és anyagi támogatását a fenti beszerzésekhez.

Ezen felül, ha volna lehetőség lámpatestek beszerzésére, teljes lehetne egy tanterem felújítása.

A parkettázást és lambériázást saját munkaerővel meg tudjuk oldani, de kérnénk, ha lehetséges festésben jártas közmunkás segítségét is (45 négyzetméter falfelület festéséhez).

Tisztelt Képviselő Testület! Bizonyára nem szükséges hangsúlyozni, hogy iskolánk milyen leamortizálódott, rossz állapotban van. Erőn felül igyekszünk mindent megtenni azért, hogy a gyerekek méltó körülmények között tanulhassanak, és szívesen járjanak iskolába. Bízom benne, hogy a befektetett munka és az anyagi források növelni fogják az önkormányzat tulajdonában lévő iskolaépület értékét.

Kérem, szíveskedjenek támogatni bennünket célunk megvalósítása érdekében:

Köszönettel és tisztelettel:

Vágán Zsuzsanna  
igazgató

Ósi, 2014. július 23.

2014 07 24.  
dl: A. B. H.  
S. B. H.

